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ESTADO DO PIAUÍ 

Prefeitura Municipal de Novo Oriente do Piauí 

Ata da Terceira Reunião do CPUNV - Novo Oriente do Piauf (Exerciclo 2022) 

Ata da terceira reunião do Conselho Municipal de Política Urbana de Novo Oriente - CPUNV, aos quinze 

dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (15/10/2022) às nove horas da manhã (09:00), 

reuniram-se no Centro de Referência e Assistência& Social (CRAS), representantes do poder público 

municipal, representantes da camara municipal e da sociedade civil, reunião do Conselho Municipal de 

PoHtica Urbana de Novo Oriente - CPUNV. Ordem do dia: apresentar balanço das ações de 

desenvolvimento urbano realizadas no municipio . Os trabalhos foram coordenados pelo presidente do 

Conselho Municipal de Política Urbana de Novo Oriente, que, na oportunidade, agradeceu a presença 

dos conselheiros na reunião, em seguida explanou sobre o tema d a reunião queseria apresentar o 

resultado das ações de melhorias na infraestrutura urbana e a requaltflcação de espaços p0blicos 

municipais, foi relatada a importância das ações e também da parceria com outros conselhos, a 

exemplo do CMMA, nas açoes de melhoria ambiental do municipio. O presidente facultou a palavra 

aos demais conselheiros para que os mesmos se mantfestassem acerca da discussão e contribulssem 

com Ideias acerca de melhorias a serem desenvolvidas e de novas ações a serem desenvolvidas no 

ano de de 2023. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, lavrou a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, segue assinada por ele e pelos membros da reuniao. Novo Oriente do Piau1, aos quinze dias 

do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (15/10/2022) 
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ESTADO DO PIAUÍ 

Prefeitura Municipal de Novo Oriente do Piauí 

Ata da Primeira Reunião do CPUNV - Novo Oriente do Piaui (Biênio 2023-2024) 

Ata da primeira reuniao do Conselho Municipal de Polftica Urbana de Novo Oriente - CPUNV, aos 

quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e três (15/03/2023) às nove horas da manha (09:00), 

reuniram-se no Centro de Referência e Assistências Social (CRAS), representantes do poder público 

municipal, representantes da camara municipal e da sociedade civil, para rea lizar a forTTiaçAo, 

nomeação e posse dos ~ovos membros (conselheiros) do Conselho Municipal de Polltica Urbana de 

Novo Oriente - CPUNV, no biênio (2023-2024). Estiveram presentes na reunião, como representantes 

do poder público, além do excelentíssimo Prefeito Municipal, senhor Francisco Afonso Ribeiro Sobreira, 

o secretãrio de govemo, senhor Edivaldo Silva M iranda, rePresentando a secretaria de Obras, os 

senhores E lias V ieira da Silva Gomes e Fá~io Ferreira da SIiva, representando a secretaria de melo 

ambiente, os senhores José Carlos Pereira de Sousa e F ranc isco Williams de Assis Abre u , 

representando a aecretaria de agricultura, senhora Jesayanne de Sousa Ferreira e Adelcia de Almeida. 

B . Martins, representando a secretaria de assistência social, os senhores José da Cruz Soares e Ediério 

dos Santos. representando a e.amara municipal a senhora Jaqueline Nunes de Carvalho Soares e o 

senhor James Ferreira doe Santos e SilVB e como representantes da sociedade civil , representando os 

servidões municipaís, as senhoras Francisca Dantas de Sousa e Robercia Pereira da Coeta, a Entidade 

Relig iosa (tgreja evangélica), os senhores Oziel Pereira da Silva e Hemandes Pereira de Silva e 

representando o s sindicatos dos trabalhadores rurais, as senhoras Maria de Fatlma da Silva e O senhor 

Francisco EstevAo da SIiva. A sessão ordinária foi aberta pelo secretário de obras, senhor Elias Vie ira. 

da Silva Gomes, saudando os presentes, ressaltando a lmportancla da execução de polfticas públicas. 

no desenvolvimento urbano de Novo Oriente, uma vez que contribuirá para a promoção da. 

sustentabilidade, preservaçao da qualidade do ambiente urbano e natural, bem como do equilfbrio 

ecológico, aWtm de desempenhar o controle social e a participação da população em todas as fases do 

p rocesso e planejamento da gestão polltica urbana do municip io . Em seguida, foram discutidas e 

ponderadas algumas considerações sobre a lei de criaçao do CPUNV - Lei n 9 • 418-2017, além dos. 

termos do Regimento Interno que regulamenta as ações do Conselho. Por fim, foi formada a 

composição do Conselho Municipal de Polltica Urbana de Novo Oriente - CPUNV, para o bienio (2023-

2024), sendo composta da seguinte fonna: 

1 - REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: 

Elias Vieira da S ilva Gomes - PRESIDENTE (Titular - Secretaria Municipal de Obras) 

Fábio Ferreira da Silva (Suplente - Secretaria Municipal de Obras) 

Jessyanne de Sousa Ferreira - VICE- PRESIDENTE (Titular - Secretaria Municipal de Agricultura) 

Adelcia de Almeida Borges Martins (Suplente - Secretaria Municipal de Agricultura) 

José Certos Pereira d e Sousa (Titular - Secr~ria Municipal de Meio Ambiente) 

Francisco WIiiiams de Assis Abreu (Suplente - Secretaria Municipal d e Melo Ambiente) 

José da Cruz Soares (Titular - Sec.-etaria Municipal de Assistência Social) 

Edlério dos Santos Nunes (Suplente - Secretaria Municip al de Assistência Social) 

li - CÂMARA DE VEREADORES 

Jaqueline Nunes de Carvalho Soares (Titular - Cêmara Municipal de Vereadores) 

James Ferreira dos Santos e Silva (Suplente - Câmara Municipal de Vereadores) 

111 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: 

SERVIDORES MUNICIPAIS 

Francisca Dantas de Sousa (Titular) 

Robercie Pereira de Costa (Suplente) 

ENTIDADE RELIGIOSA 

Oziel Pereira da SilVa (Titular - Igreja Evangélica) 

Hemandes Pereira da Silva (Suplente - Igreja Evangélica) 

SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS 

Maria de Fátima da Silva (Titular) 

Francisco Estevão da Silva (Suplente) 

Em seguida. verificando a presença de todos, o secretário declarou formado o Conselho Municipal de 

Política Urbana de Novo Oriente - CPUNV, sendo nomeado Presidente e Vice-Presidente, o senhor 

Elias Vieira da Silva Gomes e a senhora Jessyanne de Sousa Ferreira, respectivamente. No mais, o 

presidente informou que irã elaborar uma proposta de novo Regimento Interno do CPUNV. Por fim, o 

Presidente fez uso da palavra para finaliza e agradecer a todos pela participaÇAo ativa na criação deste 

Conselho Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, lavrou a presente Ata que, depois de 

lida e aprovada, segue assinada por ele e pelos membros da reunião. Novo Oriente do Piau1, vinte d ias 

do mês de abril de dois mil e vinte um (15/03/2023). 
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ESTADO DO PIAUÍ 
Prefeitura Municipal de Novo Oriente do Piauí 

Ata da Segunda Reunião do CPUNV - Novo Oriente do Plauf (Exercicio 2023) 

Ata da segunda reunião do Conselho Munic ipal de Polftica Urbana de Novo Oriente_ CPUNV, aos trinta 

dias do mês de maio de dois mil e v inte e três (30/05/2023) às o ito horas da manhã (08:00), reuniram

se no Centro de Referência e Assistências Social (CRAS), representantes do poder público municipal. 

representantes da cAmara municipal e da sociedade civil, reuniao do Conselho Municipal de Polltlca 

Urbana de Novo Oriente - CPUNV. Ordem do dia: discutir s obre uma atualização (reformulação) da 

Lei nº. 41612017 que d ispõe sobre o parcelamento do solo urbano do município de Novo Oriente do 

Piaul - PI e dá outras providências. Os trabalhos foram coordenados pelo presidente do CPUNV. que, 

na oportunidade, agradeceu a presença dos conselheiros na reunião, em seguida explanou sobre 0 

tema da reunião que seria a otimização da leglslaçao existente para a atualidade, v isando melhorar 0 , 

crescimento urbano de fonna ordenada, equilibrado e organizado da c idade, foi relatada a importância 

d e pautar o debate ao com os órgãos participantes para que se possa atingir metas maia arrojadas de 

equllfbrlo ambiental e aocial. O presidente iniciou relatando que o tema de relevAncla para tod08 e que 

a partir da reunião, os setores do munlc1plo devem somar esforços em parceria com a comunidade 

para que as melhorias sejam de fato alcançadas visto que o tema em apreciaçao contribui para 

beneficiar a vida de todos com ampliação de espaços de lazer e qualidade devida pela melhoria do 

ambiente palaag(atico da cidade. Falou ainda da importancia de melhoria nas larguras das ruas que 

hoje são muito estreitas dtficultando o trAnslto de veiculo• longos. O presidente se comprometeu em 

enviar todas as ações levantadas à gestão municipal. Nada mala havendo a tratar, 0 Presidente, lavrou 

a presente Ata que, depois de lida e aprovada, segue assinada por ele e pelos membros da reunião. 

Novo O riente do P iaul, aos trinta d ias do mês de maio de dois mil e vinte e três (30/05/2023) 
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